
 

 

Tisková zpráva          ze dne 4. května 2007 
 
Pozvánka na II. Mezinárodní trh pracovních příležitostí Ostrava 2007 
 
Ostravský Dům kultury hostí II. Mezinárodní burzu práce, která proběhne ve 
čtvrtek 10. května 2007, od 10:00 do 17:00 hod. Mezinárodní job fair je určen 
pro všechny zájemce o práci v členských zemích EU/EHP a Švýcarska. Akci 
pořádají Evropské služby zaměstnanosti EURES ve spolupráci s českými úřady 
práce.  
 
Druhý ročník ostravské burzy práce navazuje na loňský úspěch job fairu, během 
kterého 36 zaměstnavatelů a zástupců agentur práce nabídlo přes 500 
pracovních míst po celé Evropské unii. Burzu tehdy navštívilo přes dva tisíce 
zájemců o práci a pořadatelé předpokládají obdobný zájem i v letošním roce. 
 
„Rozhodně bychom rádi navázali na loňský úspěch a poskytli českým občanům 
přímé informace o volných pracovních pozicích v zahraničí,“ uvádí Ing. Lenka 
Fabíková, ostravská EURES poradkyně, jedna z organizátorek job fairu.  
 
„Pro letošní rok máme prozatím potvrzenou přítomnost 26 vystavovatelů. Jedná 
se například o Velkou Británii, Německo, Rakousko, Belgii, Holandsko, Finsko a 
další. Čeští zájemci o práci v zahraničí tak budou moci využít přímého kontaktu se 
zahraničními zaměstnavateli a přímo tak konzultovat pracovní podmínky 
v zahraničí,“ doplňuje Ing. Lenka Fabíková. Z dosud přihlášených českých 
podniků, hledajících na svá volná místa zahraniční pracovníky, lze například 
jmenovat Škoda Auto, a.s. nebo TCHAS, spol. s r.o.  
II. Mezinárodní trh pracovních příležitostí, tzv. jobfair, je zařazen do systému 
obdobných mezinárodních veletrhů pracovních příležitostí, které jsou běžnou 
součástí nabízených služeb EURES a také úřadů práce.  
 
Kontaktní pracovník EURES ČR pro II. Mezinárodní trh pracovních příležitostí 
v Ostravě: 
Ing. Lenka Fabíková 
Úřad práce v Ostravě 
30. dubna 2c, 701 60 Ostrava  
e-mail: Lenka.Fabikova@ot.mpsv.cz  
tel: +420 595 132 643 
 
Zájemci o práci v zahraničí se mohou obecně obracet na kterýkoli úřad práce 
v ČR, kde jim EURES poradci nebo kontaktní osoby EURES, podají informace  
o volných pracovních místech v EU/EHP a Švýcarsku a o životních a pracovních 
podmínkách v těchto zemích. Základní informace jsou k dispozici i v elektronické 
formě na adresách http://eures.europa.eu a http://portal.mpsv.cz/eures.  

 
Služby EURES jsou bezplatné. Informace o volných místech ověřují pracovníci 
systému EURES v příslušných zemích, odkud nabídka práce pochází. Tím se 
značně minimalizuje riziko, že se člověk stane obětí nelegálních 
zprostředkovatelů.  
 



 

 

 
 

EURES 

EURES představuje celoevropskou síť poradenských kanceláří Eures (European 
Employment Services), na které se mohou obrátit zaměstnanci i zaměstnavatelé 
působící v členských státech. Evropské služby zaměstnanosti zajišťují především 
databázi volných pracovních míst, připravovaná výběrová řízení, životopisy 
uchazečů o zaměstnání, informace o životních a pracovních podmínkách či 
o legislativě a mnoho dalších informací.  
V současné době pokrývá síť Eures 30 zemí, kterými jsou Belgie, Bulharsko, 
Česká republika, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Kypr, 
Litva, Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Německo, Nizozemí, Norsko, 
Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rumunsko, Řecko, Slovensko, Slovinsko, 
Španělsko, Švédsko, Švýcarsko, Velká Británie. 
 
 
Kontaktní osoba: 
 
PaedDr. Věra Kolmerová  
EURES manager  
Ministerstvo práce a sociálních věcí  
Na Poříčním právu 1  
128 01 Praha 2  

mail: vera.kolmerova@mpsv.cz  
tel: +420 221 923 766  
mobil: +420 602 775 912  
fax: +420 221 923 786  

 

Materiály zpracovány společností Dendrit Consulting, s.r.o., kontaktní osoba: Ing. 
Aleš Rychetský, arychetsky@dendrit.cz.   
 

 

 

 

 

 

 

 

     Jiří Sezemský 
       vedoucí oddělení styků s veřejností 


